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Problem A
Alan Turing
Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes

Problem Description

X - BER - BEE (Alan Mathison Turing) RURANEERERBBR « HEBR o (FAH
REAEHRBENKE > RE T —ARXEEANHBHRIEL | BT -

UTFREENE—TEERZIEEN - BEKAE —EHERE - —IRESREELCHES
EFFSRASF o KIBE— B ERRRETIRAEENERS - 405 > BEE SRR —EREEE
AR HERBASHEE—ERENUE - BEH S RIEE THREUNREREBEUE LT
R RRERTREEB—ELEBHERELZEH - ERHEFRBSLERS L « UK
—{EAREE R & 2 —1E -

MEREW AR ENEERTAERENENTE  REREFEREZEILIRIFERNT 2
ERFREN MFHEE) - SEBEHAERERTHN—EABREE » o] BEWERAZEEHEN
T o AT FHEEENALEENGER - "REBBEREMERENER TR > BTET 105
REE) B2 AIAIER - EERAIREE > MEEIRREREREZEE !

Input Format
AEMANE—1T > B—ERE T (T < 20) KKRAABRIBIES -

S—FHENEEREEN - AEENNE 17 FE—EZH n (1 <n<10) AREE
BEHE n ERRE o HPiRAE 1 RIGIES > TARRE n AME—BIF LR | —EAZRRE
BT EF o

BTRN n - 1 ITERFHEABEMAKE 1,... 0 — 1| WEBRD - FEERE n BELK
5> RIEAREAEEMABREERRA - HECERBE > EEN G LEHRHRES 0,1,2
=18 - BMIEA=EU—EZBMREA=7T4 (3-tuple) HkEZHRA - BE=7tMH (v,y,2) X
REBHREBENRE 2 vy = 1 FERESEER vy = -1 KBEREFEER - IR
EERERFTER - ERERNRET > BIBEERTRTRBOERNT > BETERBENEE -5
n—11THIE i TROZ@E=7cE > DRIRKRTERRE  BREBEEIFIR 00~ 2 W=FEIRRE
% o 86IRER - FRITHIE _E= AR EMRE 5 BEIFTFR 1| RRETHREES -

BETRIRENEE —ERE » KREEVAEBNE n £ - SETHZHXREHT
BEEBH T - HPFF—EHFT 2 (0 <z < 10) AREEETHEEE » AFHEELEES
Bl L o BTREE + BT > MAKRBEEEBLERAUEIE  FAHTEENRE & « #
HFAEHFOR 1> MR 2 HERTA FAILEHAA 3 1 0 0 B HEEMNERBIEKRZE
...222100222 ... BYIRKRGEREIETE 1 UE > EHRERHREERHTEE
EZEZTH (R 2) o

Output Format

HE N AHRAHBERFFTENN Machine #N: o RE—FEH > RFETE 10 TAEH > BIENH
yes HHJENH no ©
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Sample Input

3

3

(2, 1, 0) (2, 1, 1) (2, 1, 2)
(3, 1, 0) (1, -1, 0) (1, -1, 2)

3100
211

(2, 1, 1) (3,1, 00 (1, -1, 2)
(1, -1, 0) (1, -1, 1) (1, -1, 2)
2, 1, 1) (2, 1, 0) (4, -1, 2)

00
0000

3
5
2
(1, -1, 2) (2, -1, 0) (1, 1, 2)
2
2
1

Sample Output

Machine #1:
yes

yes

no

Machine #2:
yes

no

Machine #3:
no

yes



